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Atti Parlamentari — 2303 — Camera dei Deputati 
LEGISLATURA X X I 2 a SESSIONE D I S C U S S I O N I TORNATA DEL 3 1 MAGGIO 1 9 0 2 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole minis t ro dei lavori pubbl ic i circa al-
cuni recenti decreti del prefe t to di Venezia 
in applicazione del Regolamento austr iaco 
del 1841, sulla conservazione della Laguna 
di Venezia, decreti che hanno creata v iva 
agitazione f ra i propr ie tar i dei te r reni emersi 
in Laguna per le deposizioni del Brenta che 
vi ebbe foce dal 1840 al 1894. 

« Romanin-Jacur ». 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubbl ic i sulle sue 
intenzioni in ordine alla r ipresentaz ione 
del proget to di legge per la conservazione 
della Laguna Veneta già r ipe tu tamente ap-
provato nelle passate Sessioni dal Senato 
del Regno. 

« Tecchio ». 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'o-
norevole minis t ro dei lavori pubblioi per 
sapere quali provvediment i i n t enda pren-
dere, per evitare che si r innovino sulla li-
nea t ram viaria-elet t r ica Terni-Colletorto , 
disastr i s imil i a quell i che funes tarono re-
centemente quelle popolazioni. 

« Pan tano ». 

Presidente. Queste in terrogazioni saranno 
isorit te nel l 'ordine del giorno ai t e rmini del 
regolamento. 

La seduta termina alle 18,50. 

Ordine del giorno per la seduta di martedì. 

1. Interrogazioni . 
2. Verificazione di poter i — Elezione 

contestata del Collegio di Cortona (eletto 
Cesaroni). 

3. Seguito della discussione del disegno di 
legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero di agricoltura, indust r ia e com-
mercio per l 'esercizio finanziario 1902-903. 
(43) 

jDiscussione dei disegni di legge : 
4. Stato di previsione della spesa dei 

Ministero della marina per l 'esercizio finan-
ziario 1902-903. (42) 

5. Aumento del numero dei guardia ma-
r ina nel Corpo dello stato maggiore gene-
rale della regia mar ina . (149) [Urgenza]' 

6. Costruzione ed esercizio dell 'acque-
dotto Pugl iese e tute la della s i lv icul tura 
nel bacino del Sele. (110) (Urgenza) 

7. Modificazioni alle disposizioni della 
legge 20 marzo 1893, n. 173, concernenti le 
opere idraul iche di 3a, 4 a e 5a categoria. 
(109) 

8. Assegnazione di un termine peren-
torio per la presentazione di obbligazioni 
del Prest i to Bevi lacqua La Masa, al cambio 
al rimborso, al premio. (74) 

9. Modificazioni alla legge sullo s tato 
dei sottufficiali. (Approvato dal Senato) (85) 

10. Disposizioni re la t ive ai quadr i degli 
ufficiali [Approvato dal Senato) (84) [Urgenza). 

11. Modificazioni alla legge di contabi-
l i tà generale dello Stato per l 'acquisto del-
l 'avena e del fieno per l 'esercito. (47) 

12. Della r i forma agrar ia . (147) 
13. Assunzione di re t ta dei pubbl ic i ser-

vizi da par te dei Comuni. (1) 
14. Pagamento alla signora Augusta Tre-

visani di danni ed interessi e r imborso di 
spese processuali e di un assegno vi ta l iz io 
in seguito a sentenza de l l 'Autor i tà g iud i -
ziar ia . (90) 

15. Disposizioni intórno alla nomina e 
al l icenziamento dei diret tor i didat t ici e dei 
maestr i elementari . (8) 

16. Indenn i t à agli impiegat i res ident i in 
Roma. (65). 

17. Disposizioni sul concordato preven-
tivo e sulla procedura dei piccoli fa l l i -
menti . (46; 

PROF. A V V . LUIGI RAVANI 
Direttore dell' Ufficio di Revisione 
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